1. Sekilde X, Y ve Z gezegenlerinin kitleleri ve kiitle merkezleri
arasindaki mesafeler verilmigtir. Sistemde X'in Y’ye uyguladigi
kuvvetin biydklGgu F4, Y’'nin Z'ye uyguladigi kuvvetin
blyuklGgu F, ve Z'nin X'e uyguladigi kuvvetin blyuklGgu ise
F3'tar.

Buna gore, F,, F, ve F3 arasindaki iliski asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A)F1>F2>F3 B)F2>F1>F3
D)F3>F2>F1

C)F2>F3>F1
E)F3>F1>F2

2. Sekilde X, Y ve Z gezegenlerinin kitleleri ve kiitle merkezleri
arasindaki mesafeler verilmistir.
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Gezegenlere etki eden kuvvetlerle ilgili,
I. X gezegenine hem Y hem de Z gezegeni kuvvet uygular.

Il. Sadece (¢ gezegen dikkate alinirsa, X gezegeni
Gzerindeki net kuvvetin blyUkligi Z gezegeni Uzerindeki
net kuvvetin biyukligiunden fazladir.

IIl. 'Y gezegeni lzerindeki net kuvvet —x yénindedir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) llve lll

B) Yalniz Il
E)I, llvelll

C)lvelll

3. Yarigapi r olan bir gezegenin yiizeyindeki A noktasinda kutle
¢ekim ivmesinin buyUklaga g'dir.

Buna gore B noktasindaki kiitle cekim ivmesinin
blyiikliigi kag g'dir?

m g B) 5 C)1 D)2 E)4
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4. Sekilde K ve L gezegenlerinin kitleleri ve yaricaplar
verilmigtir.

2m

Buna gore K ve L gezegenlerinin ytlizeylerindeki kiitle
cekim ivmelerinin blytikliikleri orani gx/g, kagtir?

A)2 B) 3 C)9 D) 18 E) 36

5. Sekilde Diinya’nin iginde, ylizeyinde ve disinda bazi noktalar
gbsterilmigtir. O noktasi Dinya’nin kiitle merkezini
belirtmektedir.

Bu noktalardaki kiitle cekim ivmeleriyle ilgili,
I. O noktasinda sifirdir.
Il. B noktasinda C noktasindakinden daha biyUktir.

Il. A noktasindaki degeri diger noktalarinkinden daha
blyuktdr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) Ilve lI

B) Yalniz Il
E) I, Il ve lll

C)lvelll

6. Glnes etrafinda dénen bir gezegenin, yoriingedeki K, L ve M
noktalarindan gecerken ki ¢izgisel suratleri v, v| ve vy oluyor.

e

K Giines’e en yakin noktayi, M ise en uzak noktayi
gosterdigine gore; vy, v ve vy, arasindaki iligki
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)VK=V|_=VM B)VK>V|_>VM C)VK>VM>V|_

D)VM>V|_>VK E)VL>VM>VK
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